

Escuela Universitaria Politécnica de Teruel 2005/2006
Beszámoló



Nagy Borbála
Informatikus Közgazdász

Az utazásról

Az egész Erasmus legkényelmetlenebb része az utazás. Én kétszer utaztam oda-vissza és csak a végére sikerült megtalálnom a tökéletes (legolcsóbb és legegyszerűbb) megoldást.

Szeptemberben a Wizz Air-rel repültem Gironaba, ahová a fapados járat sajnos túl későn érkezik ahhoz, hogy még aznap továbbutazhass, így gondoskodni kell szállásról. Gironából vonattal két átszállással lehet eljutni Teruelbe, vagy mehetsz vonattal Barcelonaba és onnan busszal. Én az utóbbi mellett döntöttem, mert a buszjegy lényegesen olcsóbb, mint a vonat. A Samar társaság járata épp annyival érkezik este 10 után Teruelbe, hogy lekésse az utolsó helyi buszt. Nekem szerencsém volt, mert útközben megismerkedtem egy lánnyal, aki kocsival elvitt a kollégiumhoz. A városban egyébként nincsenek nagy távolságok, de 40 kilós csomaggal, nem ismervén a várost a negyed órás út is örökkévalóságnak tűnhet. Azt javaslom, ha tudod mikorra érsz Teruelbe, írd meg előre Agustinnak (a kinti koordinátornak), aki biztosan segít megoldani a helyzetet.

Karácsonykor, a hazautamhoz már a Sky Europe-pot választottam, mert Barcelonából indul, így meg lehet spórolni egy átszállást. Akkor még nem tudtam, hogy van olyan buszjárat, amivel el lehet érni a repülőt, így vonattal mentem Valenciába, ahol egy barátnőmnél aludtam, és másnap kényelmesen el tudtam érni a repülőmet.

Júniusban pedig az „Abasa” buszjáratával mentem, amit a kóli mellett le lehet stoppolni, és Barcelonában pont a vonatállomáson tesz le, ahol negyedóránként indul busz a repülőterre.

A kollégiumról

Az ösztöndíj elnyerése után felvettem a kapcsolatot Agustinnal, akinek az első kérdése az volt, hogy a kollégiumban szeretnék-e lakni, vagy segítsen albérletet keresni. Szerintem érdekesebb a kollégiumot választani, hiszen több emberrel kerülsz kapcsolatba. Az albérletárak fejéenként kb 100-120€/hó körüliek, de ebben még nincs benne a rezszi. A kollégium 330€ havonta, de tartalmazza a teljes ellátást. A jelentkezést Agustin elintézi még a nyár elején. Ha időben szólsz még választhatsz, hogy külső vagy belső szobát szeretnél-e. A külső szobák egy dolgot leszámítva mindenben jobbak a belsőknél: csendesebbek, jobban szellőznek, van természetes fény, de sajnos jóval hidegebb van bennük.

A kollégium tavaly még 4 épülethől állt, melyből idén már csak kettőben laktunk (kb 100 fő), mert a főiskola bővülése miatt le fogják bontani a régi épületeket, hogy a helyükre egy nagyobb építsenek.

Idén az Escuela Hogar épületében volt a menza, ahol véleményem szerint nagyon jól főztek, de lehet, hogy az új épület felépítésével ez is változni fog.

A kollégium évente kétszer bezár. Karácsonyra én hazajöttem, de húsvétkor már gyakorlaton voltam így kint kellett megoldanom a szállást. A tavaszi szünet előtti időszak volt a mélypontja a kinttartózkodásomnak, de végül a meghívásoknak és az utazásoknak köszönhetően ez a húsvét lett életem eddigi legnagyobb élménye.

A Főiskoláról

Az Erasmusra jelentkezéskor már meg kell jelölnöd mely tárgyakat szeretnél kint tanulni. Ez később módosítható, de a kiválasztáshoz nagy segítségedre lehet a főiskola weboldala, ahol minden tárgyról részletes leírást találsz.

www.unizar.es → estudios fül → centros, titulaciones y asignaturas → innen kereshetsz tárgyakat szakonként, vagy beírhatod a keresőbe, hogy Teruel és feldob vagy 400 tantárgyat. Figyelj arra is, hogy a tantárgy melyik félévben vehető fel!

Az oktatás szeptember végén kezdődik, de beiratkozni csak október elején kell, így bőven van idő bejárni a különböző órákra mielőtt meghoznád a végső döntést. A főiskolán 3 karon folyik az oktatás. Jövőre indul a képzőművészeti kar, 2 év múlva pedig tervezik a szociológia és a pszichológia szakok beindítását is. 2005/2006-ban még „csak” műszaki, tanítóképző és egészségügyi főiskolai karok voltak. Az Informatikus közgazdászhoz a legközelebb az „Informática de gestión” áll, de bármely szakról felvehetsz tárgyakat. Én három tárgyat három különböző szakról választottam, aminek a legnagyobb előnye, hogy több embert ismerhettem meg. A tárgyaimról részletesebben:

Sistemas productivos y logísticos

A telekommunikáció szak tárgyát elsősorban a tanárja (Mariano Ubé) miatt választottam, aki már az első perctől nagyon kedvesen fogadott és később is rengeteg segítséget nyújtott. Heti 3 elméleti és kétheti 2 gyakorlati órából áll, melyek közül az utóbbiról csak egyszer lehet hiányozni. A gyakorlatokon kiadott feladatok beadása kötelező, az eredményük beleszámít a végső osztályzatba. A vizsgajegybe még beleszámít egy 3 fős csoportokban elkészített munka is, melyet év végén prezentálni kell az osztály előtt. Az órákon igen gyakran írtunk dolgozatot az aznapi anyagból (így próbálta Mariano ösztönözni az elméleti órákon való részvételt), melyekkel újabb pluszpontokat lehet szerezni. A vizsga elég nehéz, ezért nem érdemes kihagyni ezeket a lehetőségeket. A tantárgyhoz a Reprografiában meg lehet venni a könyvet.

Marketing e investigación de mercados

A „Relaciones laborales” szak tárgya, mely heti 4 elméleti órából áll. A félév során gyakran kaptunk gyakorlati eseteket, melyeket a következő órára elemeznünk kellett. Néhány ilyen feladattal ki lehetett váltani egy-egy vizsgatémakört. Tankönyv itt nem volt, néhány témát a tanárnő (Ana Rives) leadott a Reprografiában, ahol megvehetted a fénymásolatokat, a többi esetben a saját órai jegyzeteidre kell támaszkodni. Ana felajánlotta, hogy ha valamit nem tudtam követni, akkor segít átvenni, ami hiányzik, de a vizsga nagyon egyszerű: egy 40 perces 20 kérdéses teszt, ami ha bejártál órára semmilyen nehézséget nem jelent.

Introducción a la Economía

A tárgy az „Humanidades” szakhoz tartozik. Év elején egy nagyon jó, pörgős tanárnő indította, ezért döntöttem a felvétele mellett, de később kiderült, ő csak addig marad, amíg nem találnak új oktatót. Sajnos egy olyan külső óraadó tanárt kaptunk, aki betűről betűre a könyvet olvasta fel. Jegyzetelni lehetetlen volt, de a könyvet bármikor kivehetted a könyvtárból. Szerencsére a csoport (négyen voltunk) fantasztikus volt. Folyamatosan kérdeztünk, vitatkoztunk az így kialakult beszélgetések lehetetlenné tették, hogy a tanár fél év alatt heti 4 órás adagokban felolvassa az egész könyvet. A vizsga 4 kifejtendő kérdésből állt, melyre másfél órát kaptunk.

Historia del arte

Ezt a tárgyat már a második félévben vettem fel, amikor már a szakmai gyakorlatomat végeztem és nem volt szükségem a kreditekre. Viszont délutánonként volt szabadidőm és mivel nagyon összeszoktam az „Humanidades”-es csoporttársaimmal, úgy döntöttem bejárok valamire velük. A tárgy heti 3 órás, kiadott jegyzetek nincsenek. A vizsga 2 diakép elemzése és egy esszékérdés megválaszolása, melynél a tanár leginkább a történelmi összefüggések megértését figyeli.

Egyéb dolgok

Ne felejts el egy rakat igazolványképet csináltatni kiutazás előtt, kelleni fog igazolványokhoz, beiratkozáshoz, tanároknak...

A nemzetközi diákigazolvány nem ér semmit. Csináltass inkább Euro26-kártyát (www.euro26.org), mellyel kedvezményt kapsz pl a vonatokon. A diákigazolványom nagyon lassan lett kész (júniusra...), de sajnos az is csak akkor jogosít kedvezményre, ha bérletet veszel, egy vonatjegyre nem jár semmi.

A könyvtárhasználathoz szükséges ideiglenes diákot azonban már az első héten megkaptuk, az internetre való belépési kódokkal együtt.

Vonat: www.renfe.es

Busz: www.samar.es (az Abasa oldalán nincs semmi info, amikor én voltam kint 1-1 járat volt hétfőtől szombatig, ami Teruelből reggel 8-kor, Barcelonából 9-kor indult)

Bankszámlát 2 perc alatt tudsz nyitni kint, ezért nem érdemes devizaszámlát csináltatni itthon. Sem a pénzfelvételért, sem az utalásért nem számít fel semmit az Ibercaja.

Kinttartózkodásom alatt egyszer kellett orvoshoz mennem. Az EU-s EÜ-kártya tökéletesen működik. Mivel nem volt saját orvosom, időpontot adtak másnapra. Akkor időben fogadtak, a felírt receptre pedig járt a kedvezmény (1€-t fizettem a gyógyszertárban).

Az élelmiszerárak (kivéve a gyümölcsöket) hasonlóak, mint itthon, a szolgáltatások viszont jelentősen drágábbak.

Teruelben nincsenek nagy távolságok, de ha néha busszal jársz érdemes venni egy 30 db-os jegytömböt, ami 10€. Egy vonaljegy 60 centbe kerül.

Tőlem szórakozóhelyeken több pulcsimat is ellopták. Ruhatár csak télen van. Teruel egyébként nyugis hely, de azért vigyázz az értékeidre.

Ha maradt kérdésed, fordulj hozzám bizalommal: borbi13@yahoo.com

Sok sikert és rengeteg új élményt kívánok!



A szobám



A Koli januárban



A Műszaki Főiskola



Borba'la Nagy y Zolta'n We'ber, los dos erasmus húngaros, en el hall de entrada de la Facultad Politécnica de Teruel

Zolta'n We'ber y Borba'la Nagy, dos erasmus húngaros en Teruel

Ambos estudiantes confiesan "estar encantados con el trato recibido"

B.S./Teruel
Zolta'n We'ber y Borba'la Nagy son los dos alumnos húngaros que Teruel acoge dentro del programa Erasmus. Ambos estudian en la Facultad Politécnica, y su beca es de un año de duración.

Estos jóvenes estudiantes, Zolta'n de 22 años y Borba'la de 24, llegaron a Teruel en septiembre de

"LA GENTE NOS HA TRATADO MUY BIEN Y NOS HEMOS ADAPTADO CON MUCHA FACILIDAD A LA CIUDAD"

Zolta'n We'ber

2005. Las únicas referencias que tenían de la ciudad las consiguieron a través de internet. "Teníamos un conocido que había estado de Erasmus en Teruel, pero sus experiencias nos las contó cuando llegamos aquí, ya que le gustó tanto la vida en Teruel que se quedó un año

más estudiando", afirmaba Borba'la.

A comparación de Budapest, una capital de dos millones de habitantes, Teruel "se queda algo pequeño" para estos jóvenes húngaros. A pesar de esto, Borba'la confesó haberse quedado sorprendida de la vida que había en la ciudad. "En mi país, las ciudades pequeñas no tienen tanto movimiento como Teruel, yo me lo esperaba aún más tranquilo", afirmaba.

De momento no han tenido la oportunidad de conocer los pueblos de la provincia, ya que cuando pueden aprovechan para conocer las grandes capitales de España. Pero no descartan la idea de "realizar alguna ruta rural que les permita tener una idea más genérica de Teruel", aseguraba Zolta'n.

Residencia universitaria
Tanto Borba'la como Zolta'n viven en el Colegio Mayor Universitario. A ambos les gusta la vida allí, ya que según ellos "para estudiar es más cómodo que un

piso de estudiantes donde uno tiene que ocuparse de un montón de cosas". Reconocían que en la residencia se encontraron con gente de todo tipo: "en Teruel es como en cualquier otro lugar, hay personas muy abiertas y grupos cerrados en los que es imposible entrar", comentaba Borba'la. Pero por norma general, Zolta'n aseguraba que "la gente los ha

"TERUEL TIENE ALGO DE MAGIA, DE MISTERIO, QUE LA HACE ESPECIAL Y DISTINTA AL RESTO"

Borba'la Nagy

tratado muy bien y se han adaptado con mucha facilidad". "Además, en seguida te conoces todo el mundo y se acuerdan de ti", comentaba el joven.

Clases
Ante el tópico de que a los erasmus les aprueban las asignaturas, Borba'la sos-

tiene que "cuando uno tiene que estudiar los profesores le facilitan mucho las cosas, pero en los exámenes exigen igual que al resto". Al respecto, Zolta'n destaca la buena relación que mantienen con el coordinador del programa, Agustín Llorente. "Desde que estamos aquí no hemos tenido ningún problema en las clases, todo está muy bien organizado".

Balance de la ciudad

Borba'la confiesa sentirse muy atraída por todas las historias que tiene la ciudad, "Teruel tiene algo de magia, de misterio, que la hace especial y distinta al resto", asegura la joven. Pero para ella, también tiene sus inconvenientes: "En esta ciudad todo cierra muy pronto y abren demasiado tarde, si quieres hacer algo a la hora del mediodía o un domingo no hay nada abierto".

Pese a todo, estos dos erasmus están encantados en Teruel y aseguran que de momento "no echan de menos su país, ya que aquí están como en casa".

Más ayudas para Teruel

La Vicerrectora del Departamento de Relaciones Internacionales de la Universidad de Zaragoza se ve desfavorecida como destino de estudiantes extranjeros por diversos motivos, entre los que destaca el clima, la localización y las malas comunicaciones de la provincia. "Es curioso que la mayoría de los estudiantes erasmus pidan como destino las costas levantinas", comenta Natividad Fernández irónicamente.

Respecto a los estudiantes turolenses, Natividad señala que habría "que darles más incentivos, ya que se debería tener en cuenta que por lo menos, en el tema de traslados, ellos deben realizar más viajes que otros". Algunas de las soluciones que sugiere ser "aumentar las ayudas complementarias que dan junto con las B Erasmas, o tener en cuenta la provincia origen para dar más da económica en la ca". "La gente de Teruel funciona muy bien cuando hay incentivos prueba está en que los estudiantes viajan a América Latina de prácticas por las ayudas afirmaba Natividad.

FIESTA ERASMUS EN LA CIUDAD

La vida del estudiante de fiesta van más que un y Borba'la y Zolta'n fe de ello. "En Hungría se sale tanto como a además, la costumbre botellón no existe por las bebidas cuestan en el súper que en un l afirma la joven húngara

Ambos estudiantes traían de su país la mi internacional y las edas más condimento "Nuestros compañeros dicen que la comida residencia no vale típica española, que mos que salir fuera y bar lo auténtico de Teruel como su jamón", afirma Zolta'n.

Confiesan que la que tenían del español es así. "A la gente le salir de fiesta, pero pues cumplen con obligaciones. Lo que que tiene Teruel e cuando uno sale dos todo el mundo lo coe es muy familiar", afirma Zolta'n.

Híresek vagyunk! (Zolival a „Diario de Teruel”-ben)